



## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA IV

W związku z prowadzonym postępowaniem konkursowym na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie kompleksowej całodobowej diagnostyki laboratoryjnej, mikrobiologii i serologii transfuzjologicznej wraz z dzierżawą pomieszczeń dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im Stanisława Rybickiego w Skierniewicach oraz zapytaniem, które wpłynęły w dniu 26.03.2021r. do w/w postępowania poniżej przedstawiam treść zapytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

**Dotyczy: Formularz cenowy- Załącznik nr 2 do SWKO:**

**Pytanie nr 1:** Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tych badań metodą chemiluminescencji?

Poz. 459 - SARS CoV-2 - przeciwciała antyTotal met. ELISA

Poz. 462 - SARS CoV-2 przeciwciała IgG - metodą ELISA

Poz. 465 - SARS CoV-2 przeciwciała IgM - metodą ELISA

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tych badań metodą chemiluminescencji.

**Pytanie nr 2:** W związku z brakiem na rynku polskim zestawów odczynnikowych do oznaczeń ilościowych przeciwciał w klasie IgM czy Udzielający zamówienia dopuści wykonywanie tych oznaczeń metodą półilościową?

Poz. 463 - SARS CoV-2 przeciwciała IgM - metodą ilościową

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia dopuszcza wykonywanie tych oznaczeń metodą półilościową.

ZATWIERDZA   
DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego  
im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach  
Jacek Kaniewski